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AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ATOUGUIA DA BALEIA 

 

 

Ordem de trabalhos: 
 

Ponto 1 - Aprovação da ata da reunião anterior. 
Ponto 2 – Aprovação do relatório de conta de gerência. 
Ponto 3 - Informações. 
Ponto 4 - Outros assuntos e deliberações. 

Ponto 1 - Aprovação da ata da reunião anterior. 

• Foi aprovada a ata da reunião do dia 20 de dezembro de 2022 por todos os elementos do Conselho Geral, 
com direito a voto, que estiveram presentes na referida reunião. 

Ponto 2 - Aprovação do relatório de conta de gerência.  
 

• Esteve presente a Coordenadora Técnica dos Serviços Administrativos do Agrupamento com o objetivo de 
prestar informações e esclarecimentos pontuais acerca do documento em discussão. 

• Foi aprovado o documento por todos os elementos do Conselho Geral, com direito a voto, que estiveram 
presentes. 

Ponto 3 - Informações. 
 

• No âmbito Projeto ERASMUS+ Diversity in Steam duas docentes estiveram em Creta, entre os dias cinco 
e dez de fevereiro. 

• O Agrupamento teve um grupo de três docentes em mobilidade em França (de vinte a vinte e quatro de 
fevereiro) em contexto de formação, no âmbito do Erasmus KA1, alusivo à temática Eco-Friendly 
Classroom: Environment & Ecology in the Digital Age.  

• ERASMUS+ | Acolhimento mobilidade de alunos provenientes da Suécia – entre os dias 13 e 16 de março 
acolhemos uma mobilidade de 12 alunos e 3 professores provenientes de uma escola da Suécia. 

• ERASMUS+ | O nosso Agrupamento irá acolher três professores, vindos da Eslovénia, em modalidade Job 
Shadowing, entre os dias 24 e 28 de abril que virão observar as nossa dinâmicas escolares, tendo 
interesse em todos os  ciclos de ensino (alunos doa 6 aos 15 anos). 

• O Agrupamento foi convidado a participar, em Coimbra, no encontro «Inovar com Intenção», promovido 
pela DGE, tendo sido representado por dois membros da direção. No âmbito deste encontro, foi lançada 
uma publicação da DGE, na qual são divulgados projetos inovadores e onde se inclui o Agrupamento de 
Escolas de Atouguia da Baleia. 

• No âmbito do projeto Erasmus+ KA121-2022, em desenvolvimento no Agrupamento, foi convidada mais 
uma docente para participar na mobilidade que se realiza na Croácia (em maio), existindo mais uma vaga 
no âmbito do KA1, para participar na mobilidade à Bélgica (em princípio a realizar em julho). 

• Foi assinado o Protocolo de Aditamento ao Clube Ciência Viva, ao qual foi atribuído uma segunda 
parcela/tranche de financiamento.  

• Na sequência da acreditação Erasmus+ o Agrupamento de Escolas de Atouguia da Baleia submeteu uma 
candidatura a financiamento para o KA121-2023, com vista a obter financiamento para o próximo ano 
letivo, tendo como foco/público-alvo o pessoal docente, pessoal não docente e alunos. 

CONSELHO GERAL 
Ano letivo: 2022/2023 

Data: 21/03/2023 Sala: 28 

Ata n.º 3 em Minuta Hora: 18:30h Presidente: Ana Paula Rodrigues 

Nos termos e para os efeitos do artigo 34º, do Código do Procedimento Administrativo, foram aprovadas a ata e 
as propostas a seguir discriminadas, constituindo o presente documento a ata em minuta: 

https://www.atb-23.net/erasmus
https://www.atb-23.net/_files/ugd/5b43dd_98c7d5a02d9c4f58929775f6868589f3.pdf
https://youtu.be/TjiRHAtKr_E
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• Avaliação - foi solicitado aos Coordenadores de Departamento e/ou Grupos Disciplinares que 
promovessem a análise dos resultados de avaliação dos alunos, com enfoque na monitorização das 
medidas de promoção do Sucesso Educativo, com vista à aferição da eficácia das mesmas, 
nomeadamente monitorização de medidas de promoção do Sucesso educativo como o Sucesso+, a 
coadjuvação, entre outas. 

• Alteração ao calendário da realização das Provas de Aferição – Despacho n.º 3232-B/2023 - A alteração 
do calendário vai facilitar a realização das provas do 2.º, 5,º e 8.º anos em formato digital. Há novas datas 
para as provas de Ciências Naturais, 8.º ano, e História e Geografia, 5.º ano: 
5.º ano: 
- Português (código 55) - 2 de junho; 
- História e Geografia de Portugal (código 57) - 6 de junho; 
- Educação Física (código 59) - 16 a 26 de maio. 
8.º ano: 
- Ciências Naturais e Físico-Química (código 88) - 5 de junho; 
- Ciências Naturais e Físico-Química (código 88) - Componente de Observação e Comunicação Científicas 
- 24 de maio; 
- Matemática (código 86) - 7 de junho; 
- Tecnologias de Informação e Comunicação (código 89) - 16 a 26 de maio. 
Relembra-se que o Kit digital fornecido pela Escola é para usufruto dos alunos, mas constituem 
património da Escola. 

• O Projeto “Todos Juntos Podemos Ler” foi auditado no dia 3 de março, tendo a avaliação sido bastante 
positiva; o Agrupamento candidatou-se à atribuição de uma nova verba para o desenvolvimento do 
Projeto, tendo sido convidado a apresentar o mesmo num Encontro Nacional de partilhas de boas 
práticas. Relembra-se que, no ano letivo transato, o Agrupamento foi selecionado no projeto Todos 
Juntos Podemos Ler, através da sua candidatura - Comunica+, tendo ficado entre os dez 
estabelecimentos selecionados a nível nacional, com a atribuição de uma verba no valor de 2.800,00 
euros, para aquisição de equipamento para o fundo documental e aquisição de outros serviços. 

• No âmbito do PAA, foi proposta, como atividade de final de ano letivo, para os alunos do 9.º ano, a 
participação em atividades desportivas e lúdicas no Campo Jovem, nos dias 6 e 7 de junho, a realizar na 
Quinta de Ganados, em Tomar. 

• O Agrupamento foi convidado a receber as Provas Nacionais de Basquetebol e de Canoagem, no âmbito 
do Desporto Escolar, tendo sido solicitado que os atletas do Basquetebol ficassem hospedados no 
edifício da Escola sede do Agrupamento, a partir do dia 18 de maio, ao final do dia, até ao dia 21 de 
maio. De acordo co orientações da tutela, o Conselho Pedagógico irá pronunciar-se oportunamente. 

Ponto 4 – Outros assuntos e deliberações  

• Designação de Estabelecimentos escolares - dado que já não existem numerações nas denominações 
das outras escolas do 1.º ciclo do Agrupamento de Escolas de Atouguia da Baleia, foi solicitada a 
autorização da denominação da Escola Básica de Ferrel e Escola Básica Centro Escolar de Atouguia da 
Baleia. Assim, os nomes propostos justificam-se pela necessidade de normalização da designação, face 
aos restantes estabelecimentos escolares e pelo facto de a Comunidade Educativa a reconhecer com 
maior facilidade, nomeadamente no que concerne à designação do Centro Escolar de Atouguia da Baleia. 
Propõe-se, pois a sua ratificação em sede de Conselho Geral. Todos os elementos do Conselho Geral, 
com direito a voto, votaram favoravelmente. 

• A Presidente do Conselho Geral interpelou a Vereadora da Educação, Prof.ª Ana Batalha, no sentido de 
perceber a razão pela qual ainda não terem findado as obras no telhado da escola sede, bem como a 
reposição da cobertura do telheiro ao que lhe foi respondido que as mesmas foram alvo de sucessivos 
atrasos, por parte da empresa responsável, as quais deverão, assim que possível, ficar terminadas. Neste 
contexto, a responsável do município adiantou que são notórias as necessidades de ampliação do 
edifício da escola sede, bem como da reabilitação do pavilhão gimnodesportivo, sendo prioridades 
incluídas na Carta Educativa, que tem um horizonte temporal de execução de 10 anos, a qual será alvo 
de apresentação e discussão numa sessão pública, em sede de Assembleia Municipal, que terá lugar na 
Escola Básica de Peniche, no dia 24 de março, pelas 21h, sendo uma sessão aberta ao público e para a 

https://files.dre.pt/2s/2023/03/050000001/0000500007.pdf
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qual estariam todos os elementos desta assembleia convidados a comparecer. A Vereadora da Educação 
aproveitou o ensejo para convidar ainda todos os presentes para a inauguração da Exposição “A Baleia 
em Atouguia”, que terá lugar no Centro Interpretativo de Atouguia da Baleia, no dia 31 de março , pelas 
18:30h. 

 

Esta ata em minuta foi aprovada, oralmente, por unanimidade, no término da reunião ocorrida em 21 de março de 

2023. 

A Presidente do Conselho Geral: 

Ana Paula Rodrigues 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


